
 

Szakmai beszámoló a 505111/05011 

kódszámú pályázat eredményéről 
Állományvédelem, restaurálás, valamint állományvédelmi, 

restaurálási tevékenységhez szükséges szakmai anyagok és 

eszközök beszerzése 

 
Savmentes pólyás dossziék az adattári gyűjteményhez 
A múzeum adattárában elkezdtük lecserélni a savas csomagolóanyagokat savmentes 

tárolókra, ezt a következő években is folytatjuk, célunk, hogy a teljes állomány új, korszerű 

csomagolást kapjon, így a pályázat keretéből az iratoknak további archiválási minőségű 

pólyás dossziékat szereztünk be. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Savmentes tárolómappák az adattári gyűjteményhez  
Az adattárban folytatjuk a savas csomagolóanyagok savmentes tárolókra cserélését. Az 

eddig feltekerve tárolt, a gyűjteményben lévő, nagyméretű plakátok számára alkalmas 

savmentes nagyalakú mappákat vásároltunk, így fektetve, helytakarékosan és megfelelő 

ph értékű környezetben tudjuk tárolni ezeket a kis példányszámú, ritka nyomtatványokat. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Archivális filcek az adattár gyűjteményhez 
A múzeum adattárában értékes dokumentációkat őrzünk, a dokumentumok, a savmentes 

mappák és tasakok feliratozásához archiválási minőségű tollakat rendeltünk. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tyvek tekercsben 
A Tyvek sokoldalú műtárgybarát csomagolóanyag. A múzeum raktáraiban igyekszünk 

minden csomagolóanyagot savmentes, múzeumi minőségű anyagokra cserélni, ennek 

részeként sok tárgy kerül Tyvek csomagolásba. A pályázat során ezt is beszereztük 

nagyobb mennyiségben. 



 

 

 

 

HEPA14 filteres porszívó, mindennapi használatra  
A múzeum munkatársai egyszerre több helyen is végeznek munkát az épületben. Elvégzik 

a napi konzervátori feladatokat és tisztán tartják a raktárakat, adott esetben installálásnál 

is végeznek kisebb takarítást. A múzeumnak jelenleg egy múzeumporszívója van, mely 

nem képes egyedül lefedni az igényeket, ezért beszereztünk egy Kärcher 11/1 Classic 

Hepa száraz porszívót és hozzá tartalék porzsákot. A Kärcher szárazporszívói cserélhető 

HEPA14-es filterekkel és többrétegű porzsákkal tökéletesen megfelelnének erre a célra. 

Egyes műtárgyak tisztítását is megkezdtük vele. 

 

 



 

 



 

Ecsetek száraztisztításhoz, konzerváláshoz, retusáláshoz 
A restaurátori munka közben szinte mindig alapvető fontosságú a különböző ecsetek 

használata. Mivel a legtöbbet használt ecsetek állatszőrből készülnek, ezért ezek idővel 

elhasználódnak. A múzeum jelenleg egy olyan időszakban van, amikor minden 

konzerválási területen erősen megfogyatkozott a használható ecsetek száma, ezért 

szeretnénk annyi ecsettel rendelkezni, hogy a kollégák szimultán dolgozhassanak 

ugyanazon a munkafolyamaton. A pályázat során így nagyobb mennyiségben vásároltunk 

mindegyik típusú munkafolyamathoz szükséges ecsetekből. 

 

A beszámolót feltöltöttük a Ludwig Múzeum honlapjára, az alábbi linken érhető el: 

https://www.ludwigmuseum.hu/palyazati-beszamolok  
 

https://www.ludwigmuseum.hu/palyazati-beszamolok

